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Третяк Анна

 АДМІНІСТРАТОР САЙТУ, 10 000 ГРН.
 14 июня

2021     Город: Херсон

Возраст: 29 лет
Режим работы: полный рабочий день, удаленная работа
Категории: IT, WEB специалисты, Офисный персонал, СМИ, TV, Радио

 Состою в браке    

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Опыт работы

адміністратор сайту
ФОП Поспелов С. В. (Рекламне агенство), Херсон
07.2019 − 05.2020 (10 месяцев)

Обязанности:

Писала або знаходила цікаві та актуальні новини по рубрикам для регіонального сайту і всеукраїнського. Маю
великий досвід наповнення сайтів на платформі DataLife Engine. Умію орієнтуватися в новинах і самому робочому
процесі. Підбір фото і відео матеріалу. Написання унікальних текстів (перевірка антиплагіат) Працювала
адміністратором 2-х сайтів новин: регіональний і всеукраїнський.

Образование

Миколаївський Національний університет ім. В. О. Сухомлинського
Специальность: Філологія, Українська філологія
полное высшее, 09.2013 − 12.2018 (5 лет 2 месяца)

Знание языков
Английский - Начальный, Русский - Продвинутый (свободно), Украинский - Профессиональный (эксперт)

Дополнительная информация
Знание компьютера, программ:  Досвідчений користувач ПК. Впевнено працюю з програмами MS Office, володію
графічним реактором AdobePhotoshop, легко знаходжу необхідну інформацію в інтернеті.
Личные качества, хобби, увлечения, навыки:  Цілеспрямована, працьовита, відповідальна, творча. Ці якості
найкраще описують мене і моє ставлення до роботи. Дуже подобається творча робота, яка сприяє саморозвитку і
допомагає бути в курсі всіх подій в світі. До хобі можу віднести командну гру - волейбол. Граю в жіночій збірній
нашого міста. Захоплення: малювання, складання пазлів з великою кількістю деталей, все що пов'язане з творчою
діяльністю. Навички: витривала, комунікаційна, наполеглива, терпелива.
Цель поиска работы, пожелания к месту работы:  Хочу розвиватись, навчатись та досягати нових вершин в
улюбленій справі.
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